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Tpanauctop KpeMHUEeBbI#H
3TUTAKCHANBHO-TIIAHAPHBIH CTPYKTYPBI
38 n - n-p-n NEepCKAIOYATCAbHDINA.

ITpennasyayen aAis NPUMCHCHUS B
nepeKJIIoYaonux yctpoiicTBax,
~ UCTOYHUKAX BTOPUYHOTO
SJNCKTPOIIUTANUSA. Kopnyc
METANJIUYCCKUH CO CTCKJASTHHBIMHU
M30JISITOPAMU U XKCCTKUMH BBIBOJAMU.
Macca tpamsuctopa ne 6osce 20 r.
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AnexTpnyeckue napamMmerTpbl

Crartuueckuii ko3pdunuenT nepenayn toka B cxeme O3
nmpu U _=5B, 1 =20 A:

T T A25°C e 12...30*...100*
T = H125°C oo 6...50%...150*

T = 60°C oo, R 6...20*...100*

mpu U =5B, 1 =25A, T=25C....oocerrrerrrrrnrnnn. 10...20*...40*

IpanuyHasi yactora Koagpduunenra nepezadun toxka B cxeme O
npu U _=10B, 1 =0,5 A4,

THIIOBOC BHAYEHHE ...veeenennenneneenineineieaneen et aen et et enetaneneeaernanaenes 25* MI'y
I'pannynioe nanpsixenne npu I = 0,2 A, .
L =25 MIH, HE MCHEE ..ottt e 200 B
Hanpsi>keHne HachllieHHsl KOJJIEKTOP-IMUTTED: :
=20A, 1. =4 A HE6OMCE ..ottt 1,2 B
I =25 A, I S A 0,5*...1*..1,5* B
Hanpmxelme Hacbluenus: 6a3a-aMUTTED: o . o
[=20A, 1=3 A, 1€60J€€ ......oooovvviiiiiiiiiniiiiii s 1,59B
[=25A 1, =5A. ... e 1,2*..1,5*..1,8* B
Bpemsa sxitouenna nipu U = 100 B, : v
I =25A,1 =5 A, ne 6osee ...... e, 0,8* Mxc
THITOBOC BHAYEHIC .. .ouiinniirtinr it et en et eaan e aireaeas eenens 0,4* Mxc
Bpemsa paccacbiBanus upu U _= 100 B,
I=25A, 1,=5A H60€€ ...........coiiiiiiiiiiiiii 1,3* MKc
TUTIOBOC BHAYEHME ....o..ovinrineneinininnannnnn.s e 0,6 mMxc
Bpewmsi cniana npu U_= 100 B, ‘ '
I=25A, I,=5A, ne6onee ......c.......ccoooiniiiinin. eereireraienan, 0,4 MKc
THIIOBOE 3HAYEHHE ................. e 0,25* MKc
OépaTHbm Tok Kosaextopa npu U = 250 B:
= 425°C oo e e 0,05*...0,5*...3 MA
TK=+125°C ......................................................... 0,1*..1*..6 MA
T ==60°C ... 0,05*...0,2*..6 MA
O6parnbiit Tok amutrepa npu U =7 B ... 0,1*...5*%...10 MA
EMKOCTD KOJIEKTOPHONO 1IePEX0/ia. pH
U =10 B, He 605I€€ ..........ooiiiiiii 400* n®d
EMKOCTb 3MHTTEPHOTO 1I€pexo/la Hpu
U,=2B,1He605€e ..........oooiii 4500* nd

I'lpen.enbuble IJKkcnnyarauMmoHHbIE fKaHHbIe
HocTosiHHOC HanpspKeHue KOJIEKTOP-3MUTTEDP NPH
=1,5Bum R, <100m........... TP STR U RTRUT .. 200 B
WMy ipcHOC HanpsieHHe KOJICKTOP-3MUTTED TPH
U, =15Buwm R, <10 Om, t < 20 mxc, Q > 10:

L, = T MKC . 300 B
B, S UMKC .. 200 B
TlocTosiHHOC HANPSRKEHHE 6A3A-IMHUTTED ...vueurnineiiieneeeenaeeaenananns 7B
[ToCTOANHDIA TOK KOMIEKTOPA ...oevvniiiiiniiiine i e 25A
VMnynbcHbill TOK KonekTopa npy t <20Mre, Q> 10 ................. 40 A
TTOCTOSTHHBIM TOK G@BDI ....eneeti it iieie it e e e e e e eneaeaeanans 8 A
Vmnynbcnotit Tox 6asbl mpu t, < 20 Mxe, Q > 10 ... 12 A
IMocrosinnasn paccerBaeMasi MOUIHOCTb KOJLIeKTOpa' NMpH
T =+25°C............ e e 100 Br
TeMrepaTypa P-It MEPCXOMA ...uiviiiiiiiiiii i +175°C
TeMmnepaTypa OKPYKAIOUIEH CPEMABL ;..eeuvvninneinainnieneinnenn. -60°C...T = +125°C

‘IIpH T, =+25.+125°CP,_
P e = (75-T) /1, 5 Br
HonycTumoe 3HaveHHe CTaTMYECKOro noTeHUKana 2 kB.
ITajixa n ny>celne BbIBOJOB PCKOMEHAYIOTCA He 6/MXe 5 MM OT KOpIlyca TPaH3MCTopa ¢
reMiepatypoi npumnost He 6osee +260°C B TeyeHue He 6osice 8§ c. MUHMMAJIBHO JIONYyCTUMOE
pPACCTOSINME OT KOpIlyca 710 MecTa Maiiku 2 MM Npu TeMrepaType naiku He 6oJee +150°C.
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